
OPIS PRODUKTU

Den Braven Folia w Płynie Do Wnętrz to gotowa do użycia,
półpłynna masa izolacyjna na bazie wodnej dyspersji
polimerowej, wypełniaczy i środków modyfikujących, do
wykonywania zabezpieczeń przeciwwilgociowych.

KLUCZOWE KORZYŚCI

- Wysoce elastyczna, wodoszczelna, jednoskładnikowa izolacja
bezspoinowa

- Po wyschnięciu tworzy szczelnie przylegającą do powierzchni
powłokę zabezpieczającą

- Polecana szczególnie pod glazurę i terakotę, zwłaszcza na
podłożach, które pod wpływem oddziaływania wilgoci mogą
ulec łatwo zniszczeniu, np. tynki gipsowe, płyty g-k

- Zabezpiecza podłoże przed zawilgoceniem poprzez fugi
między płytkami

- Ponadto stanowi gotowe podłoże pod wykładziny, podłogi
drewniane itp

- Bardzo dobra przyczepność do betonu, zapraw cementowych,
tynków

- PN-EN 14891:2012

APLIKACJA

Wykonywanie powierzchniowych, przeciwwilgociowych powłok
uszczelniających pod okładziny ceramiczne, wewnątrz
pomieszczeń o podwyższonej wilgotności: łazienki, natryski,
toalety, pralnie, przebieralnie, piwnice, kuchnie, myjnie itp.
Szczególnie w tzw. strefach mokrych, czyli wokół umywalek,
kabin prysznicowych, wanien, zlewozmywaków oraz na
posadzkach, w narożach i przy przejściach instalacyjnych.

SPOSÓB UŻYCIA

Przed użyciem dokładnie wymieszać. Nie rozcieńczać, nie
zagęszczać, nie łączyć z innymi środkami. Nakładać minimum
dwie warstwy. Pierwszą warstwę nakładać obficie za pomocą
pędzla lub wałka, wcierając mocno w podłoże. Drugą warstwę
można nakładać tą samą metodą lub pacą metalową. Przed
nałożeniem kolejnej warstwy, poprzednia warstwa powinna
przeschnąć na całej powierzchni (min. 3 h – sprawdzić na
dotyk). Grubość uzyskanej powłoki powinna wynosić minimum
1mm. Po całkowitym wyschnięciu (min. 24 h) można przystąpić
do układania glazury, terakoty. W tym celu stosować kleje
uelastycznione cementowe lub dyspersyjne.

INFORMACJA DODATKOWA

Temperatura aplikacji +5°C and +35°C

Baza Copolymer emulsion

Czas utwardzania

PRZYGOTOWANIE POWIERZCHNI

Nowe tynki, wylewki i betony muszą być związane i
wysezonowane – stosować się ściśle do instrukcji producenta.
Stare warstwy o słabej przyczepności, kruche czy łuszczące się
należy usunąć. Występujące w podłożu rysy i ubytki
mechanicznie poszerzyć, a następnie wypełnić zaprawą
szybkowiążącą. Podłoża porowate, chłonne i słabe
zagruntować przy pomocy Den Braven Acry-Prime. Szczeliny
dylatacyjne oraz połączeniowe ścienno-podłogowe, jak również
przepusty i studzienki ściekowe zakryć wtopioną w folię taśmą
hydroizolacyjną Den Braven Sanitary-Band. Powierzchnia musi
być równa, sucha, czysta, nośna, odpylona, zwarta, wolna od
wykwitów solnych. Materiały drewnopochodne, a także płyty
OSB można izolować po wykonaniu na nich wpierw
podkładowej warstwy kontaktowej z masy tynkarskiej.

FOLIA W PŁYNIE DO WNĘTRZ
Łazienki, kuchnie, toalety, prysznice / Sanitary-Foil
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CZYSZCZENIE

Narzędzia myć wodą zaraz po użyciu. Ręce myć wodą z
mydłem. Do czyszczenia świeżych zabrudzeń z rąk, narzędzi
czy powierzchni można użyć specjalne ściereczki czyszczące
Den Braven Bravo. Do starych zabrudzeń stosować benzynę
ekstrakcyjną.

OPIS OPAKOWANIA

Szczegółowe specyfikacje techniczne znajdują się w menu
Produkty

ZDROWIE I BEZPIECZEŃSTWO

Karta charakterystyki produktu dostępna na życzenie lub do
pobrania ze strony internetowej Den Braven.

GWARANCJA I GWARANCJA

Bostik gwarantuje, że parametry produktu są zgodne ze
specyfikacją techniczną (dotyczy produktu w terminie ważności
do użycia).

ZRZECZENIE SIĘ ODPOWIEDZIALNOŚCI

Informacja zawarta w tym dokumencie, jak również we
wszystkich publikacjach papierowych oraz cyfrowych, jest
oparta na naszym aktualnym stanie wiedzy i doświadczeniu.
Bostik nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek pomyłki
czy nieścisłości, które są wynikiem zmian technologicznych lub
badań, które wystąpiły pomiędzy datą wydania dokumentu a
datą nabycia produktu. Bostik zastrzega sobie prawo do
wprowadzania zmian w formulacjach produktów. Przed
aplikacją użytkownik powninien zapoznać się ztreścią tego
dokumentu i dokumentów z nim powiązanych. Ponadto
użytkownik powinien przeprowadzić test i ocenić przydatność
wyrobu do zamierzonego zastosowania. Sposób aplikacji,
warunki w trakcie przechowywania lub transportu produktu są
poza naszą wiedzą i kontrolą, wskutek czego pozostają poza
odpowiedzialnością Bostik. Wszelkie zamówienia są
realizowane zgodnie z aktualnie obowiązującymi warunkami
sprzedaży Bostik. Informacje zawarte w aktualnej karcie
technicznej produktu są podane w dobrej wierze i nie mają
charakteru wyczerpującego
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"Bostik Sp. z o.o.
ul. Poznańska 11B Sady, 62-080 Tarnowo
Podgórne
T +48 61 89 61 740 | E info@bostik.pl"


